



Szerkesztőség és kiadóhivatal
TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

A T A C szép játékkal értékes győzelmet aratott az AMTE ellen

T A C - A M T E 3:2 (2:0)

Barátságos mérkőzés a Gloria pályán 1.600 néző -- Biró: Höhn

Timișoarai pünkösdkor meghalt a futball. A Dacia körmérkőzésén kívül, amely szépszámu közönséget vonzott a Dacia pályára, néma csend és unalmas elfásultság ült Timișoára futballpályán, csapataink vidéken sem strapálták magukat, a TAC kivételével.

A zöldfehérek Aradon az AMTE ellen

szép, értékes győzelmet arattak. A meccs végig hullámzó játékot hozott, a győzelmet az atléták megérdemelték, mert végig ők tartották kezükben a játék irányítását és

csatársoruk sokkal ötletesebb, raffináltabb, iskolázottabb

futballt mutatott ellenfelüknél. A TAC védelme önfeláldozóan dolgozott. Konrád ismét biztoskezü, higgadt kapusnak bizonyult, a két fiatal hátvéd ügyesen helyezkedett, László még nem elég nyugodt, némi csiszolásra szorul. A fedezetsorban Kohn ismét jó napot fogott ki, úgy a védelemben, mint a támadások előkészítésében kivette alaposan részét. A két oldalfedezet is hasznosan dolgozott. Faragó észszerű, technikás játékos és Jania formája is nagy javuláson ment keresztül.

A csatársorban a Carabas-Korony jobbszárny mutatta a legtöbbet. Carabasnak az a hibája, hogy sokat tartja magánál a labdát, Possák passzai ideálisak ám játéka ezuttal kissé kényelmes volt. Somogyi a szélen ügyes, Kölbig nagy jövőjű játékos.

Nem volt csatársora a munkásoknak

Az AMTE kvintett játéka nem tudott ilyen határozott és meggyőző erejű lenni. Csak Sinder és a fiatal Gerold mozogtak ügyesen. A fedezetsorban Linguran keltette a legjobb benyomást, nem tudjuk miért cserélték ki a féldőben? Tóth és Dvor-

zsák szürkén, de hasznosan látták el feladatukat.

A védelem volt a legjobb és a legtöbbet dolgozó csapatrész

Egyénileg Reinhardt teljesítményét emelhetjük ki, de Csajka is kivette részét a munkából. Tyukodi számos labdát tett ártalmatlanná.

Két gólt rug a TAC az első féldőben

TAC. Konrád—László, Havas—Jania, Kohn, Faragó—Carabas, Korony, Possák, Kölbig (Sandu), Somogyi AMTE. Tyukodi—Reinhardt, Csajka—Linguran (Szurdi), Dvorzsák, Tóth—Gerold, Sinder. Blaskovics (Magold), Gömöri (Blaskovics), Pomacsek.

Az AMTE kezd, de már az 1. percben az atléták veszélyeztetnek, Possák átadását Korony nagy erővel lövi, de Tyukodi kornerre ment, a szögletrugás nem hoz eredményt. A 4. percben már megszületik a vezetőgól. Possák Kölbiget szökteti, aki rövid testcsel után,

a kifutó kapus mellett a hálóba rugja közvetlen közelből a labdát 1:0

Sinder, Dvorzsák a labda utja, de utóbbi éles lövése hajszállal kerül el a kaput. A 15. percben Gerold váratlan beadásszerű lövését Konrád biztosan huzza le. Az AMTE sokat támad, de

az atléták akciói veszélyesebbek

A 33. percben Csajka korneret vét, a szögletrugás veszélyes helyzetet teremt, de Dvorzsák és Tóth egyesült erővel mentenek. A 35. percben Kölbig kiugrik, lövését Tyukodi szögletre menti, a korner után ismét nagy

tolongás az aradi kapunál, Tóth menteni akar, de a rugása rövid

Korony kapja, aki habozás nélkül, nyugodtan a hálóba céloz 2:0,

A gól után változatos játék alakul ki, kevés érdekes akcióval.

Szünet után az AMTE két góljára csak egy dugóval válaszolnak az atléták

Helycsere után a 8. percben Carabas lerázza a védő játékosokat, ám lövését Tyukodi védi, a 10. percben Havas korneret vét, Pomacsek szögletrugását Magold fejlel továbbítja, Sinder elé, aki

háttal állva váratlan lövést küld menthetetlenül Konrád hálójába 2:1

A gól után a TAC erősít, lendületesen támad és a 15. percben Possák pompás labdával szökteti Carabast,

aki kihasználja a kapus helyezkedés hibáját és

az üresen hagyott sarokba helyezi a bőrt 3:1

Az AMTE sem hagyja magát, erőteljesen belefekszenek a játékba, amely nem enged az iramból. A 18. percben Faragó szögletet vét Dvorzsák lövését Konrád parirozza. A 27. percben Gerold-Magold a labda utja a labda

László lábáról először a kapufára, majd onnan a hálóba vágódik 3:2

A 35. percben Blaskovics átadását Sinder lövi élesen a lécc mellé. Sok a büntető, a fault, Dvorzsák és Szurdi járnak elől a példával. A 37. percben Faragó korner árán tisztáz, a szögletrugás Szurdi handszén akad meg, az utolsó percben

Korony lövése a hálóban köt ki

de a bíró lesállás címén nem adja meg.

Uj csapat mutatkozott be Aradon

ATE-Lira 3:2 (1:2)

Az aradi cigányzenészek Lira néven sportegyesületet alakítottak, amely jövőre már résztvesz a második osztályu bajnokságban. Az új egylet tegnap mutatkozott be a Glória pályán. A mérkőzés előtt egy 40 tagu cigányzenekar Albert Gyula vezetésével szép nótákat játszott, majd kezdetét vette a futball mérkőzés. Az ATE Fritz, Cucula és Mihály helyén tartalékkal állt ki, míg a Lirában több mácsapatbeli játékos szerepelt. A 7. percben Morár rugta az első gólt,

majd a 18. percben Primo góljával már 0:2 az eredmény, az ATE gólját a 24. percben Bellai rugta. Szünet utána 11. percben büntetőből Tórh góloz és a 40. percben ugyanő lövi a győztes gólt. Az ATE egyébként kényelmesen játszott, egyénileg Bellai, Csipai és Dragan játéka tünt ki, a Lirában Albert (Hakaoh), Morár (Tricolor) és Primo tetszett.

Egyéb aradi eredmények

Glória II—Fortuna II 3:0 (1:0). Szövetségi díj. ATE II—Unirea II 3:1 (2:1). Szövetségi díj. Olimpia ifj.—Fortuna ifj. 3:0 (2:0). Bajnoki. Unirea—Tricolor 2:0 (2:0). AMTE komb.—Hakaoh II 10:1 (4:0).

A szenzációsan játszó Vulturii fölényes győzelmet aratott a Gloria ellen, a ZsSE és az LMTE 5-5 gólt rugtak

Lugojon ugylátszik tudnak futbalozni. A Gloria másnap is vereséget szenvedett, míg az LMTE—ZsSE-mérkőzés döntetlen eredménnyel végződött. Itt kell megemlítenünk, hogy lugoji munkatársunk arról értesített bennünket, hogy a ZsSE ellen a második csapatuk játszott, tegnap is így adta le a tudósítást, csak mi nem akartuk elhinni, hogy egy elsőosztályú csapatunk kiálljon és vereséget szenvedjen a Vulturii tartalékcapatától. A Gloria elleni csapatból a ZsSE ellen csak Slivak játszott, tehát tényleg a második csapat mért súlyos vereséget a ZsSE-re. A lugoji meccsekről részletes beszámolóink a következők:

Vulturii Textil-Gloria CFR 4:1 (2:0)

Vulturii: Ludwig-Ignuta, Slivak-Mayer I, Hambalco, Kincs-Mayer II,

Popescu. Jorga, Musteti, Frantiu.

Gloria: Sabau-Husztik, Valentin-Stutz (Pécskány), Faur, Neteda-Igna, Mercea. Dobra. Fodor. Mercea.

A Vulturii biztosan, megérdemelten győzött. Végig a hazai csapat uralta a játékot, amely szép volt. Az aradi csapat védelme Husztikkal az élen pompásan dolgozott, de nem tudták megakadályozni a lendületes, ésszerű futballt játszó Vulturii győzelmét.

A 32. percben Popescu szerezte meg a vezetést, majd a 41. percben Frantiu átadását Mayer II küldte rendeltetési helyére.

Szünet után a Gloria rövid időre felszabadul az ostromgyűrűből, ám a 20. percben Mustec labdáját Frantiu védhetetlenül helyezi a hálóba. A Vulturii erősít és a 38. percben Mayer II Frantiu beadását közelről góllá értékesíti. A Gloria hajrázik és a 41. percben Dobra szép lövéssel

javitja az eredményt. A meccset Wallisch páratlanul vezette.

ZsSE-LMTE 5:5 (4:0)

Lintia vezette a mérkőzést, amelynek meglepetése a ZsSE friss játéka volt. Az első féldőben a jimboliái csapat sorra vezette a veszélyesebbnél-veszélyesebb támadásokat és sikerült négy gól előnyre szert tenniük, de szünet után nem bírták az iramot és összeroppantak.

ZsSE: Mihályfi-Sira, Thierjung I-Petri, Wexelberger, Kunst-Kreten, Thierjung II, Allár, Unterreiner, Hahold,

LMTE: Darabont-Suciu. Fesztl-Meszmann, Kriván, Seteg I-Lakatos III, Schaad, Semian, Sereg II, Bálint,

A gólokat Petric (2), Thierjung II (2) és Henicka, illetve Lakatos III (4) és Janicsek rugta.

Az Ujpécsi SE nyerte meg a német sportegyesületek Roster-kupáját

Tegnap délután folyt le a német sportegyesületek ünnepségének második része, amely már gyérbb közönség előtt nyert lebonyolítást. A rendezés is nehézkes volt annyira, hogy a végén, amikor kiderült, hogy nem tudták eldönteni, ki legyen a Roster-kupa idej védője, mert mind a négy résztvevő csapatnak egyforma pont- és gólaránya volt, sorsolás helyett még kétszer öt perces időt (!) játszottak le a csapatokkal. Miután ezután sem változott a helyzet, így végre a már előbb is szükségessé vált sorsoláshoz folyamodtak és így kihúzták a győztest: az Ujpécsi SE csapatát.

A kupáért folyó versenyre négy csapat vezetett be: a timisoarai Jugendverein, a Sági SE, a Mercyfalvai SE és az Ujpécsi SE. Ezek valamennyien kétszer 15 perces játékban egymás ellen játszottak. A mérkőzések folyamán az a véleményünk nyert igazolást, hogy a mertisoarai csapat mozog a mezőnyben a legjobban, bár a timisoarai Jugendverein is nagyon jól játszott. A ságiak és ujpécsiek már gyengébben játszottak, mégis az utóbbiak vitték el a kupát. Az eredmények különben a következők voltak:

Jugendverein-Ság 1:0 [0:0]

Érdekes és helyenként nivós küzdelemben ütközött meg a két együt-

tes. A timisoarai csapatban játszott a Freidorf két játékosa Lautz és Thomas is, akik, mint a Jugendverein emberei, illetve egyesületi tagjai, futballoztak. A mérkőzés egyetlen gólja a második játékrészben esett Frank lövéséből. A ságiak is hevesen támadtak, azonban csatáraik a kapu előtt tehetetlenek voltak.

Ujpécs-Mercyfalva 0:0

Mindkét oldalon a védelmek tüntették ki magukat, akik derekas munkát végeztek. Az ujpécsi csapatban játszott az öreg Heim is, aki annak idején, amikor Jimboliát Jugoszláviától Romániához csatolták, a ZsSE csapatában centert játszott. A ma közel 40 éves veterán olyan fürgén és ötletesen játszott, hogy az bámulatos volt.

Ság-Mertisoara 1:0 [0:0]

A sági együttes gyorsabb és határozottabb volt, bár a mertisoaraikban kemény ellenfélre találtak. Egy féldő gól nélkül játszottak a csapatok, de azután inkább a sági együttes volt frontban és végül is Schmidt nagyszerű góljával győztek a fehér-dresszesek a zöld-fehér dresszesek ellen.

Ujpécs-Jugendverein 2:2 (2:0)

A piros-feketék nagy lendülettel fekdtek a küzdelemben és szünetig két gól előnyre tettek szert. A timisoarai csapat teljesen meg volt zavarodva, de helycsere után erősen felnyomult és sikerült is egyenlitenie. Ezzel azután kilátása is volt, megnyerni a kupát, ha a harmadik, tehát a mercyfalvai együttes ellen is megnyeri a meccset. A gólokat Ujpécs részéről Böcker és Rothenstein, a timisoaraiak részéről Lautz és Thomas rugták.

Mertisoara-Jugendverein 1:0 (1:0)

A Jugendverein reménysége, hogy megszerzi azt a pontot, amely a kupa megnyeréséhez vezetne, füstbe ment, mert a mercyfalvaiak jobban bírták az iramot. A gól már a meccs elején esett, amikor Herkl jobbszélső lövését a timisoarai csapat jobb hátvédje elnézi, de a saját kapusát is megtéveszti és így a hálóba a balsarokba vágódik. Szünet után hiába harcol a Jugendverein, az eredményen nem tud változtatni.

Ujpécs-Ság 0:0

A jobb csapat benyomását a ságiak képezték, de a csatársor ismét tulpuhának bizonyult. A mérkőzés gól nélkül végződött, miáltal az a furcsa helyzet állt elő, hogy valamennyi csapatnak három pontja és egyenlő gólaránya volt. Tehát nem dönt el az első kérdés. A zsüri akkor azt a hibát követte el, hogy ugy fenti két csapatot, mint a mercyfalvaiakat és a Jugendvereint még kétszer öt perces játéokra kötelezte, azonban ez sem hozott változást.

Ezután a zsüri mzejtette a sorsolást, amelynek eredményeként kihúzták az ujpécsi csapat vevét és ezzel egy évre az ujpécsiek lesznek a Dr. Roster által adományozott kupa védnökei.

Kikapott a Rapid kombinált Jimbolián

Hertha-Rapid kom 3:1 [1:0]

Ez a barátságos mérkőzés vasárnap zajlott le Jimbolián és a játékhöz a Rapid a következő csapattal állt ki:

Schmidt II — Rückert, Mitzariu — Voltrauer (Huss), Schönborn, Gál — Ebinger, Friedrich, Schmidt I, Berencz II, Rohr.

Mint tehát a felállásból is látható, a kombinált csapatban három első csapatbeli játékos játszott, a többiek a tartalék és ifjusági együttesből kerültek elő.

A mérkőzés olymódon természetesen ezekhez az erőviszonyokhoz képest alakult ki a játék és a Hertha győzelme előrelátható volt. A Rspie csapata természetesen drekasan küzdött, de mindössze csak egy gólt tudott elérni. Még szünet előtt a Hertha eredményes Hänick révén. Szünet után a Hertha lendülete továbbra is tart és Schmidt és Schramm a rugják a további gólokat, míg a Rapid részéről Schmidt I eredményes.

Elmaradt a Rapid-Hajduk ifimeccs

Kikapott a Patria Boksánban

SC Bocsa-Patria 4:0 (1:0)

A timisoarai Patria csapata tegnap Bocsa Montánán vendégszerepelt és ott érzékeny vereséget szenvedett. A vereség azzal magyarázható, hogy a csapat Timisoaráról autobuszon indult el és csak délután 5 óra felé érkezett meg Bocsánra. Misem természetesebb, minthogy a csapat le volt törve és így fenti arányban kikapott.

Vagyis: mindennek az autobusz az oka...

Rossz a Kinizsi vezetősége
A Kinizsi vezetők nem szeretik a cukrot

Freidorfi cukorgyár-Kinizsi vezetősége 4:2 2:2

Timisoara egyik legérdekesebb mérkőzése. Góllövő Persam 2 Arenz 2, illetve Generan és Chambre. A mezőny legjobb embere Ángyus, aki le is fényképezték. A meccs után, a cukorgyár elhatározta, hogy

leszállítja az árakat, leállítja az üzemet

és főleg futballozással fognak foglalkozni.

Vidéki eredmények

Reghinul Sasesc: Románia—Victoria 4:2 (2:0).

Hertha-Transilvania 3:3 (3:2)

Változatos játék, amely megérdemelt eredménnyel végződött. A gólokat Ivanov, Filimon és Meggyesi, illetve Schrammel és Schmidt lőtték.

A Fortuna SE

vasárnap este a Pfeffer-féle vendéglőben jólsikerült pünkösdi mulatságot rendezett, amelyen úgy az egyesület tagjai, valamint a sok hívó veit részt. Az ifjuság a hajnali órákig tartó táncmulatságon jókedvűen és pompásan szórakozott.

Aradi csapatok vidéken

Petroșeni: Olimpia PTT-A. C. Jiul 1:1 (0:0). Az Olimpiának sikerült a revans.

Salonta: Hakoah-NSC 3:0 (2:0). Biztos győzelem. Góllövő Krémer 2 és Sepsi. A zsidó együttesben nagyon jól játszott a védelem, Krémer és Szécsi.

A Freidorf szép győzelme Ferdinandon

Freidorf-Ferdinand 4:0 (2:0)

A Freidorf szép csatárjátékkal biztosan győzött. A gólokon Perszán 2 és Bücher 2 osztozkodott. A mezőny legjobb embere Arenz centerfedezet volt.

Football Intézők!

1a 18 szeletes matchlabda angol gummival kompi.

Lej 250.-

RECTA Sportszak-üzlet

Timișoara I. Str. Vasile Alexandri
Telefon 103.

Sportemberek!

Az összes bel- és külföldi sporteredményeket a kora esti órákban megtudhatja ha meghallgatja

RÉVÉSZ

gyárvárosi elektrotechnikusnál a legújabb híreket azonnal leadó megafonját.

Felhívjuk olvasóközönségünk figyelmét arra, hogy mindennemű rádió és elektro-technikai cikket rendkívül jutányos áron szerezheti ott be.

Révész, Gyárváros, Kossuth-ter 1. (6-os végállomás).

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Tipografia Hajdu Timișoara

Az UDR lesz az ILSA ellenfele

Az ILSA zászlószentelési ünnepe egy heti halasztást szenvedett. Vasárnap fogják felavatni a szimpatikus egyesület zászlaját. Ezzel kapcsolatban az ILSA minden szakosztálya szerepelni fog, a fő attrakciót a futballmüsor fogja képezni. Az ILSA, amely

a tavaszi bajnokságban egy pontot sem adott le,

komoly tudású ellenféllel szemben akarja megmutatni, hogy csapatuk nagy játékerővel és tudással rendelkezik. Éppen ezért érintkezésbe léptek több külföldi márkás csapatokkal, de magyarországi csapatok nem jöhetnek, a BSK fel van függesztve,

a Jugoszlavia és a zimonyi Sparta nem rendelkezik megfelelő terminussal, az atheni Panateicos nem tud most lejönni. Ezért az ILSA csak belföldi csapatot lát vendégül, választásuk

az UDR bombáformában levő együttesére esett,

amely a Román Kupa egyik esélyes pályázója és a nemzeti bajnokság küszöbén áll. Jelenleg kitűnő formában van s már rég nem játszott városunkban. A részletes műsorról lapunk legközelebbi számában, amely pénteken jelenik meg, fogunk részletesen foglalkozni.

A Hajduk csapata nyerte meg a másodosztályú csapatok villámtornáját

A villámtorna végeredménye a következő:

Hajduk	4	2	2	0	3:0	6
Venus	4	2	1	1	8:5	5
IOGT	4	0	3	1	2:3	3
Dacia	4	0	3	1	2:4	3
Fortuna	4	0	3	1	1:4	3

A hétfői meccsekről beszámolókat alább adjuk,

Venus-IOGT 1.1 (1.0)

Biró: Ghilezan.

Venus: Negru-Simon, Petrovits-Kostyal, Barna-Bezula-Szegedi, Erdelean, Szücs, Schreier, Cristea.

IOGT: Bakos-Kálmán, Sebestyén-Horváth II, Székler, László II-Rákos, Takács, Horváth I, Kunst, Petla.

A két csapat szép és változatos küzdelmet vívott. Az első félidő folyamán a bíró egy perces szünetet csinált Gyorgyevics (IOGT) játékos édesanyjának elhalálozása miatt. A játékosok megilletődve álltak végig az egyperces szünetet.

Az első félidőben különben a Venus játszott hátrózottabban és így ő is éri el a vezetést. A 12. percben esik a gól, amelyet Erdelean szerez.

Szünet után már az IOGT kerül inkább frontba és szebbnél-szebb akciókat vezet. A 10. percben siker koronázza igyekvésüket, amennyiben Petla nagyszerű beadását Rákost értékesíti. A gól felvillanyozza az IOGT együttesét, amely továbbra is támad.

Fortuna-Dacia 0:0

Biró: Seiler.

Fortuna. Fodor-Bohn, Német-Wittner, Bóka, Bakos-Bücher, Hüpfel II, Banyek, Hüpfel I, Wagner.

Dacia. Gruin-Szabó, Brenuti-Gheta, Giura, Taran-Jaits I, Muntean, Dehelean, Capra, Jaits II.

A Fortuna sokkal lelkesebben és jobban játszott és így csaknem az egész mérkőzés alatt többet is támadott, de a puha csatársor miatt semmi sem sikerül.

Szünet után a Dacia is felnyomul, de balszerencsével küzd, mert a lövések mellé vagy fölé mennek.

Hajduk-Dacia 0.0

Biró: Ghilezan.

Hajduk: Markovics I-Pavkov, Drucker-Jadaneantu, Weber, Ignarovits II-Markovits II, Putnik, Golub IV, Golub V, Pankov.

Dacia: Gruin-Muntean, Branuti-Gheta, Giura, Taran-Jaits I, Petrovits, Dehelean, Capra, Jaits II.

Az első félidőben egyenlő erők küzdelme folyik.

Szünet után felélénkül a meccs, mert a közönség is akcióba lép! A Hajduk támogatást-támadásra vezet, de Gruin és két hávédle igen jó. A 23. percben Jaits II lejut, letolja a labdát Deheleanunak, aki kapura löv. Markovics vetődik, nagy összecsapás van a kapu előtt, a labda is berepül a hálóba, de a bíró nem adja meg a gólt, mert előzőleg fautolták a kapust.

Hajduk-IOGT 1:0

Biró: Ghilezan.

Hajduk: Markovits I-Pavkov, Drucker-Jadaneantu, Weber, Ignarovics II-Markovits II, Putnik, Golub IV, Golub A, Pankov.

IOGT: Bakos-Kálmán, Sebestyén-Horváth II, Groszler, László II-Rákos, Takács, Horváth I, Kunst, Petla.

Az IOGT minden erejét vitte bele ebbe a küzdelembe, de a Hajduk minimális győzelmét nem tudta megakadályozni.

A második félidő 24. percében Markovits II hirtelen 16 méterről éles gólt lő.

Venus-Fortuna 4.1 (3,0)

Biró: Seiler.

Venus: Negru-Simon, Petrovits-Kostyal, Barna, Bezula-Szegedi, Erdelean, Nagy, Schreier, Cristea.

Fortuna: Fodor-Bohn, Német-Wittner, Bóka, Bakos-Bücher, Hüpfel II, Banyek, Hüpfel I, Wagner.

Góllövő: Nagy, Wittner (öngól), Erdelean, Banyek és Schreier.

Lapunk legközelebbi száma pénteken jelenik meg

Pozsonyban Sir 10,5 mp-re javította a magyar rekordot. 100 m. futásban.

Budapestben a fióskolai uszóbajnokságok során Csik CNAC 59.8 mp. alatt nyerte a 100 méteres uszást.

Tippbajnokságunk első fordulóján is a világbajnokság mérkőzéseire szerepelnek

A világbajnokság mérkőzésekre, külön feltételekkel, külön díjazással, soron kívüli tippversenyt irtunk ki, amelynek feltételeit, tegnapi lapunkban közöltük, ezeket a szelvényeket péntekig kell leadni.

Rendes tippbajnokságunkat, ettől függetlenül folytatjuk. Ezen a héten itt is a világbajnoki meccsek szerepelnek az egyik szelvényen azzal, hogy ezt a szelvényt rendszeren pontozzuk 5, 3, 1 ponttal és a pontokat jóváírjuk a heti 100 lej kifizetése mellett.

Alább közöljük a szelvényt, más tipografizálással, (nemtévesztendő össze a külön versennyel.)

Tippbajnokság

Olasorság-Mexiko

Brazília-Spanyolország

Magyarország-Egyiptom

Ausztria-Franciaország

Németország-Belgium

Argentína-Svédország

Románia-Csehszlovákia

Holland-Svájc

Név

Pontos cím

Bucuresti fölényesen verte Timisoara teniszeseit akik sokat tanulhattak a pompásan játszó fővárosi versenyzőktől



A tenisz, a fehér sport nem tud nálunk igazi népszerűsége találni, a tenisz régebben, csak a kiváltságosok, a gazdagok szórakozása volt, a drága ütő, pályabér és egyéb szükséges dolgok nagyon megdrágították a teniszest. A nagy tömeg, mesziről nézi sovárogra irigykedve az elegáns teniszeseiket.

Az egyik futballistánk, aki all round sporttehetség, a multkoriban ütőt vett a kezébe és mingyárt az első nap nagyon ügyesen játszott, ez a sportember, ha annak idején, tömöttebb erszénnyel rendelkezik, minden biztonnal intenzíven üzte volna a teniszest és már nagytudású játékos volna.

Éppen az anyagi okok miatt a tenisz, nem tud a tömeg sportja lenni, ezért nincsen nagy és lelkes tábora. Kétségtelen városunkban nagyon sokan teniszest, de ezek kevés kivétellel csak műkedvelők, szórakozásból, esetleg sportból játszanak, igrkeznek, akarnak, törekednek, szorgalmasan tréniroznak minden nap, de

nem tudnak fejlődni

mert a sportban nem képzelhető el fejlődés, versenyek, rendszeres versenyek nélkül.

Timisoara a háboru előtt is igazi sportváros volt, ahol a sport minden ágát kultiválták, annak idején a Regatta és a TAC tenisz szakosztályai komoly működést fejtettek ki. A világháboru után, a konjunktura boldog s lázas éveiben, minden sportággal, mindennel próbálkoztak. A teniszélet is új vérkeringést kapott. Több versenyt rendeztek s versenyzőink résztvettek az ország minden tenisz versenyén, így tartott ez néhány esztendőig, de akkor a megállás, a megtorpanás bus órája következett. Észrevétlenül, csendben, feltűnés nélkül elalélt, kimult, jobblétre szenderült — a tenisz mint sport.

Itt-ott, minden szökőévben az Autó Club versenyt rendezett, meghívott versenyzőket, külföldieket is, de ezek többnyire az utolsó pillanatban, otthonmaradtak, a közönség bosszankodott és elpártolt a tenisztől.

Ma ott tartunk, hogy

egész Romániában Timisoara áll a legrosszabbul

a tenisz terén. Épen azért örvendünk annak, hogy tegnap és tegnapelőtt nagyszabású városközi tenisz verseny zajlott le,

Bucurest és Timisoara versenyzői közt

A verseny a fővárosiak fölényes diadalával végződött, ami érthető, mert ma

Hamburger és Bottez márkás tenisz játékosok

Románia Davis Cup teamjának állandó tagjai, ezzel szemben Timisoara

versenyzői ügyes szorgalmas játékosok, akik

nem tudnak fejlődni lépést tartani a haladással

immár esztendőik óta, mert nincs ki-től tanuljanak, nincsen alkalmuk, hogy versenyeken részt vegyenek, így

nem rendelkeznek a szükséges rutinnal és a kellő állóképességgel

Mielőtt a verseny érdemleges tudósítását megkezdendők, meg kell említenünk, hogy a versenyről lapunknak, mely hetenként háromszor jelenik meg nem volt tudomásunk. Az Autó Club sokat dolgozik a sport érdekében, jelentős áldozatok árán versenyt rendeznek ám a

rendezésben sincs gyakorlatuk

ami a fent említett indokok figyelembevételével érthető.

Az Autó Club télen korcsolya és hokiversenyt rendezett akkor sem tartották fontosnak, hogy bennünket értesítsenek, ennek ellenére elmentünk a versenyre, ott fagyoskodtunk 10 órától 2 óráig, Akkor az Autó Club vezetői láthatták, hogy

mi komolyan foglalkozunk a sport minden ágával

Most, ezuttal sem értesítettek, így mi munkatársunkat későn küldtük ki, az Autó Club titkára megígért, hogy vasárnap este betelefonálja az eredményeket, amikor lapzárta előtt felhív-

tuk telefonon, azt a választ kaptuk, hogy az eredmények nincsenek még feldolgozva. Lehetséges, hogy még mindig feldolgozás alatt állnak, az eredmények, mi azonban segítettünk magunkon. Az egyik játékos felkerestük, aki fejből lediktálta, minden feldolgozás nélkül az eredményeket.

Ime:
Bottez-Ungár 6:1, 6:0, Bottez-Vác 6:2, 6:1, Hamburger-Vác 6:3, 6:1, Hamburger-Zipser 6:2, 6:0, Segall-Chilezan 6:1, 6:0, Segall-Ungár 6:4, 6:4, Segall-Somló 8:6, 6:0. Ez volt a Bucuresti—Timisoara verseny eredménye — a timisoaraiak mind vereséget szenvedtek. A párosban a Hamburger-Segall duo 6:0, 6:3 arányban verte a Guttler-Ungár párt.

A két Davis Cup játékos három szettes küzdelmében, nivós, izgalmas játék után

Hamburger 6:2, 11:9 és 9:7 arányban verte Botezt.

Hamburger játéka sokat fejlődött. Rendkívül erős helyezett drivjeivel és káprázatos hálójátékával nagy tetszést aratott. Bottez állóképes versenyző, nagyszerű futótechnikával s labdabiztossággal, Segall a trio harmadik tagja már gyengébb klasszis, de jobb a timisoaraiaknál, akik szépen tetszetősen játszanak, de nincsen állóképességük, rutinjuk, taktikai tudásuk.

Erről nem ők tehetnek. Tessék több komoly versenyt rendezni, akkor a mi versenyzőink is megszerzik a rutint és dicsőséget fognak hozni városunknak.

(gr.)

Bombaformában voltak csütörtökön

tippelőink, 15 tippster nem vétett hibát, a 100 leit 18 ponttal László (?) nyerte

Csütörtöki tippszelvényünkön hét mérkőzés szerepelt — ezek majdnem mind a favoritok győzelmével végződtek. Nagyon sok olvasónk eltalálta mind a hét győztest, viszont a telitalálat elég kevés volt. Ehelyütt fel kell hívunk olvasóink figyelmét, hogy a tippszelvényeket olvashatóan állítsák ki, ne javítsanak, mert egyik tippelőnk szelvényén az U—Olimpia eredménynél félórás fejtörés után sem tudtuk megállapítani, hogy 5:1 vagy 6:1 eredményt tippelt s mi a rosszabbat vettük figyelembe. Azonkívül kupamérkőzések nem végződhetnek döntetlen eredménnyel, ezt minden tippelőnek tudnia kell. Harmadszor legalább a nevet és a címet írják olvashatóan, mert ezen a héten

a győztes, aki a 100 leit nyerte 18 ponttal,

csak félig írta ki nevét. A győztes szelvényen László név állott, van egy tippelőnk, aki László Mihály néven állandó résztvevője a versenynek, feltételezzük, hogy ő a győztes, de a jövőben írják ki nevüket és címüket, mert legalább 50 tippelőnek László a keresztneve.

A győztes jöjjön ma délben fel a szerkesztőségünkbe, ahol, ha igazolni tudja, hogy milyen eredményeket tippelt, megkapja az első díjat, illetve a 100 leit. Mozijegyet a következő versenyzők nyertek;

Vasilcin 15 pont (7 találat), Caraneantu 15 pont (7 találat), Niko-lits György 14 pont, Karmaci 14 pont, Brunner 14 pont, Pavkov 14 pont.

Igen sok olvasónk szerzett 13 pontot. Ezek névsora a következő: Tauth

József (7 találat), Székely János Electrica (7 találat), Hoffer Jenő (7 találat), Stulák (7 találat), Buluka Ferenc (7 találat), Adler Viktor (7 találat), Luca György (7 találat).

Könnyebb kritizálni, mint futbalozni

Balkán válogatott-TBC 2:2 és 22 halott



Vasárnap megduznak a világbajnoksági küzdelmek. A válogatott összeállításával nem volt mindenki megelégedve, ezek két csapatot alakítottak, hogy megmutassák a nagyközönségnek, ki a legény a gátou. A nagy meccs, amely vetekedett a vasárnapi mérkőzések komolyságával, szombaton zajlott le az ILSA-pályán. E sorok írója, aki eddig csak a hasábokon a betűkkel driblizett, hátvédet játszott, Azt hitte, legalább nem kell megírja a tudósítást, de tévedett, kartársai megmagyarázták, hogy neki kell írni, mert ő nem játszott. Csak ott volt a pályán. Igaz Deheleanról is azt mondták a Ripensia—Venus meccs után.

De elég a bevezetésből. A mezőny legjobb embere Chilezan volt, bírival még nem voltam úgy megelégedve. Neki köszönhető az egyenlítés. Jó volt még a frissítő, a tiz perc szünet és a Harry Pie!-film a Tivoliban.

A mérkőzés nagyon szép volt, különösen a vége volt szép.

A TBC, azaz a Timisoarai Bombalozó Club, szerezte meg a vezetést. Rosenthal Pali becsapta a hátvédeket — ügyvéd a foglalkozása — a büntetőterületen belül már otthonosan érezte magát s minden külön honorárium, sőt bélyeg-illeték lerovása nélkül a hálóba küldte a labdát. Nem lehetett felebbezni. Gól.

Hansmann, aki civilben kettős könyvelő, nem akarta elkönyvelni a gólt, egyenleget csinált és kiegyenlítette a tartozást.

A második féldőben a TBC gólját e sorok írója készítette elő, el akarta faultolni Flescht, de ez megijedt és ijedtében a kapufára rugta a labdát. Nem estük kétségbe, mert a bírival megbeszéltük, addig játszunk, amíg nincsen kiegyenlítve. A bírőhaza akart menni, ezért nem bánta, amikor egyenlítettünk. Sajnos, nem tudom, ki volt a tettes, mert nem volt nálam notesz, mindenestire azt írásban adom, hogy én nem rugtam gólt, én a labdát is sajnáltam, keveset rugtam.

A meccs után elhatároztam, ezentul nem kritizálok le senkit. Igérete-met betartom.

(Dr.)

Tavaszi drukker verseny

(Érvényes 5 szavazatra)

SZELVÉNY

érvényes június 20-ig

Név _____
Egyesület _____